OKULUN TARİHÇESİ:

        1945 Yılında Payas Nahiye Müdürü’nün teşviki  ve gayretleriyle kasabaya bir okul binası yaptırılmıştır. Bu okul 17 yıl hizmet etmiştir. 

        Kasabanın yer değiştirmesine Mustafa SARAÇ ve Hacı Ömer SARAÇ ’ın bağışlarıyla şimdiki  okulun bulunduğu arsa Milli Eğitime devredilmiştir.

           Milli Eğitim Bakanlığı, 1962-63 yılı döneminde bu arsada tek derslikli bir okul binası yaptırmıştır.Okula, 1977-78 öğretim yılında çevre kuruluşlarının yardımıyla 40 metrekarelik ek dershane yaptırılmıştır. Bu okul, “Karayılan İlkokulu” adını almış  ve bu okulda 5 öğretmen görev yapmıştır .

          Kasabanın genişlemesiyle yetersiz kalan okulun hazine  arazisi üzerine 1978’de tek derslikli bir okul daha yaptırılmıştır. Öğrenci mevcut sayısı arttıkça Milli Eğitim ve kasabanın yardımıyla 1981’de 2 Derslikli bir bina daha yaptırılmıştır.

          Kasaba halkının yardımıyla 4 derslikli bir bina daha yaptırılarak bunun biri öğretmenler odası olarak hizmete açılmıştır.    

          Şimdiki bulunduğumuz okul, 1995’te ’’Karayılan Saraç İlköğretim Okulu” olarak açılmıştır. 03/10/1996 Perşembe günü Karayılan İlkokulu , Karayılan Saraç İlköğretim Okulu’na taşınmıştır. (Karayılan İlkokulu 38 mezun vermiştir.) Daha sonra 2012 yılında 4+4+4 Eğitim sistminin kabul edilmesi dolayısiyle okulumuzun binası ortak olmak üzere ilkokul +ortaokul olmak üzere iki okula dönüşmüştür.2014 yılındada Orta okul bölümü Karayılan Belediyesi Binası Karayılan Saraç Orta Okulu binası olarak tahsis edilerek iki okul iki binası olarak ayrı ayrı Eğitim Öğretim hizmetine devam etmiştir.. 2014 Yılında Karayılan Saraç ilkokulu kendi ilk 4 öğrenci bölümüyle ilkokul eğitim öğretim hizmeti vermektedir.
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